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Zápis z 29. zasedání Zastupitelstva města Adamova konaného 

dne 25. 2. 2010 v 15:30 hodin na Městském úřadě v Adamově 
             

 

Přítomni: Jiří Němec – starosta, Miroslav Čuma – místostarosta, RNDr. Karel Truhlář, 

Naděţda Pikartová, Ing. Jaroslav Bernášek, Vít Dáňa, Bc. Roman Pilát, PhDr. Jaroslav Budiš, 

Mgr. Jana Burianová, Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc., PaedDr. Věra Hlavsová, Mária 

Koudelová 

Zapsala: Marie Škvařilová, DiS. 

Omluveni: Stanislav Korábek, Hana Marková, Tomáš Střelec 

Pozdní příchod:  Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc. 

Hosté a občané: dle presenční listiny 

 

Ad 1) Zahájení 

Pan starosta zahájil 29. zasedání Zastupitelstva města Adamova v 15:30 hodin a předal řízení 

zasedání Zastupitelstva města Adamova panu místostarostovi z důvodu, ţe nebude přítomen 

podepsání zápisu.  

Pan místostarosta konstatoval, ţe zasedání bylo svoláno a vyhlášeno včas a v souladu se 

zákonem o obcích. Dále sdělil, ţe je přítomno 11 členů Zastupitelstva města Adamova, coţ je 

nadpoloviční většina všech členů Zastupitelstva města Adamova a zastupitelstvo je usnášení 

schopné. Konstatoval, ţe omluveni jsou Stanislav Korábek, Hana Marková a Tomáš Střelec a 

dále konstatoval nepřítomnost Doc.Ing. Rudolfa Rybáře,CSc. 

Dále konstatoval, ţe zápis nebyl podepsán  PaedDr. Hlavsovou. 

PaedDr. Věra Hlavsová vysvětlila, proč není zápis podepsán:  

Citace: 

„Poţádala jsem paní tajemnici nebo paní asistentku, aby mi to poslala emailem, ţe jsem 

zaneprázdněná, ţe to přečtu a pak to jen přijdu podepsat, ale bohuţel to není povoleno, ţe 

musím přijít osobně, takţe tím pádem to není podepsané“. 

 

Dále  pan místostarosta vyzval přítomné zastupitele, zda mají nějaké připomínky k zápisu. 

 

Ing. Bernášek se vrátil k pasáţi, kdy se na minulém zasedání zastupitelé bavili o veřejném 

osvětlení, a směřoval otázku na pana Havíře: „Jestli ví například, jaký jistič je u kostela 

v rozvodné skříni?“ 

Pan Havíř: „ Musel bych se podívat do revizní zprávy, takţe to nevím.“ 

Ing. Bernášek: „ Já bych se zeptal dál, já totiţ čtu z těch materiálů, o kterých jste tvrdil, ţe 

neexistují. Takţe, tady se vţdycky řekne, ţe něco není, nic se nedělá a nic se nedělalo.“ 

Pan místostarosta přerušil Ing. Bernáška s dotazem, zda je to jeho námitka k zápisu a on mu 

odpověděl, ţe ano, ţe je to jeho námitka k zápisu. 

Ing. Bernášek pokračoval: „ Kdyţ mě pan místostarosta dal opět slovo, tak si to dovolím 

zopakovat, já čtu z materiálů, které byly předány na Městský úřad k 31. 7. 2006, to, ţe je pan 

Havíř nenašel, je problém pana Havíře a moţná někoho jiného, coţ já nedokáţu posoudit, ale 

rozhodně to není problém těch, co to zpracovali, protoţe ty materiály obsahují poměrně hodně 

údajů, které by mohly slouţit pro vypracování příslušné zadávací studie, nebo studie, já 

nevím, jak to nazvat, o tom se budeme bavit ještě později. Ale teď bych chtěl, protoţe jsme u 

projednávání zápisu, aby byla upravena ta pasáţ zápisu, kde pan Havíř říká, ţe takové 
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materiály neexistují. A já poţádám pana Volavého, kdyby byl tak velice laskav a aţ bude mít 

chvilku, protoţe já nevím skutečně, co se tady řeklo, tak nám osvěţil paměť zveřejněním 

příslušné pasáţe na webu. Abychom věděli skutečně kdo, co řekl, já si myslím, ţe pan Havíř 

tady řekl, ţe za to můţu já a nic zapsáno nebylo a to co bylo, nebylo, se dozvíme. A já teď 

chci, aby ta část byla vypuštěna.“ 

Pan místostarosta vyzval Ing. Bernáška, aby svoji námitku zformuloval písemně a podepsal. 

Ing. Bernášek řekl: „ Já nic formulovat písemně nebudu, říkám, ţe ţádám o vypuštění 

příslušné pasáţe ze zápisu z minulého zastupitelstva. Jsme u projednávání zápisu, pane 

místostarosto.“Pan místostarosta chtěl nechat o této námitce hlasovat. 

Paní tajemnice vystoupila s technickou poznámkou: „ Podle schváleného jednacího řádu se 

hlasuje pouze v případě, ţe námitku podá ověřovatel zápisu, pokud ji podá jiný člen 

zastupitelstva, neţ zvolený ověřovatel, potom se námitka pouze zaznamená do aktuálně 

prováděného zápisu, to znamená do dnešního. Nehlasuje se o tom, nerozhoduje o tom 

zastupitelstvo.“ 

Ing. Bernášek: „ Poţaduji, aby byl výrok paní tajemnice doslova zveřejněn v zápise. Děkuji.“ 

 

Pan místostarosta uvedl, ţe zápis z  28. zasedání Zastupitelstva města Adamova je uloţen u 

paní tajemnice. 

 

Pan místostarosta nechal určit návrhovou komisi a ověřovatele zápisu. 

 

Zastupitelstvo města Adamova určilo návrhovou komisi v následujícím sloţení: 

Volba pro město                          Ing. Jaroslav Bernášek  

Sdruţení nezávislých kandidátů    Bc. Roman Pilát 

KSČM                Mária Koudelová 

ČSSD               bez návrhu 

ODS                          RNDr. Karel Truhlář 

SNK – Šance pro Adamov                 bez návrhu 

KDU-ČSL                          bez návrhu 

Pro:  11 Proti:  0 Zdrţel se: 0 

 

Zastupitelstvo města Adamova určilo ověřovatele zápisu v následujícím sloţení: 

Volba pro město                PhDr. Jaroslav Budiš   

Sdruţení nezávislých kandidátů                Mgr. Jana Burianová 

KSČM                 Vít Dáňa 

ČSSD                           Naděţda Pikartová 

ODS                    bez návrhu 

SNK – Šance pro Adamov                bez návrhu 

KDU-ČSL                bez návrhu 

Pro:  11 Proti:  0 Zdrţel se:  0 

 

Dále pan místostarosta dal hlasovat o návrhu programu. 

 

Program: 

1) Zahájení 

2) Kontrola úkolů 

a) úkoly zastupitelů 

b) připomínky občanů 

3) Stavební úpravy ZŠ a MŠ Komenského Adamov 

4) Stavební úpravy ZŠ Ronovská Adamov 
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5) Návrh rozpočtu na rok 2010  

6) Odprodej nemovitosti č.p. 8 včetně pozemku parc.č. St. 31 

7) Schválení bezplatného převodu nemovitosti z majetku Jihomoravského kraje na 

Město Adamov 

8) Různé 

9) Diskuse 

10) Závěr 

Pro: 11 Proti:  0 Zdrţel se: 0 

Program byl schválen v navrhovaném znění  

 

Ad 2) Kontrola úkolů 

a) úkoly zastupitelů 

Paní tajemnice přečetla plnění úkolů v podobě, která byla zaslána zastupitelům v materiálech 

pro jednání ZM. Text je přílohou tohoto zápisu 

 

Ing. Bernášek vystoupil k úkolu týkajícího se jeho poţadavku na společnost ADAVAK, s.r.o. 

„Jestliţe bylo řečeno na minulém zastupitelstvu, ţe to skutečně nebude problém, teď můţu 

sloţit zase poklonu, předtím to byla prosba, teď je to poklona před panem Volavým, který do 

svého ANF napsal, ţe si myslí, ţe nic nedostanu, a ono je to bohuţel pravda, ale smutná 

pravda. Já si myslím, ţe je na to dokonce judikát, ţe na toto máme nárok všichni, tak 

vzhledem k tomu jak to dopadlo, tak v pondělí v úředních hodinách zde bude má písemná 

ţádost, která bude sepsána podle zákona o svobodném přístupu k informacím a pakliţe mi 

nebude vyhověno, budu postupovat podle tohoto zákona.“ 

Paní tajemnice odpověděla: „ Jako tajemník úřadu Vám musím sdělit, ţe firma ADAVAK 

nespadá pod Městský úřad Adamov, ale pod Město Adamov, tudíţ já nemohu ovlivnit plnění 

úkolů jednatelem. Je to víceméně záleţitost jiných orgánů, jako je rada.“ 

Ing. Bernášek: „ Mě nezbývá nic jen souhlasit, pokud rada nezadala tento úkol jednateli a já 

bohuţel musím konstatovat, ţe rada nekonala.“  

 

V 15:41 se dostavil na zasedání Zastupitelstva města Adamova Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc., 

počet zastupitelů se zvýšil na 12. 

 

b) připomínky občanů 

Byla přečtena připomínka slečny Suré  z 28. ZM a její plnění. Text je přílohou tohoto zápisu 

 

Nebyly vzneseny ţádné připomínky či dotazy 

 

Ad 3) Stavební úpravy ZŠ a MŠ Komenského Adamov 

V roce 2009 Město Adamov podalo ţádost o podporu ze SFŢP ČR v rámci Operačního 

programu Ţivotní prostředí, prioritní osa 3 – Udrţitelné vyuţívání zdrojů energie, konkrétně 

do 11. výzvy OPŢP. Projektu bylo přiděleno akceptační číslo 09042893.Pan starosta uvedl, ţe 

stavebními úpravami se myslí sníţení energetické náročnosti budov, tzn. výměna oken, 

zateplení fasády a střechy. Na počátku roku 2010 bylo Městu Adamovu oznámeno, ţe ţádosti 

bylo kladně vyhověno. Postup je trošku odlišný – smlouva o dotaci bude předloţena aţ poté, 

co Město Adamov předá, ţe proběhlo řádné a  transparentní výběrové řízení na zhotovitele 

stavebních činností.Poté bude podepsána s Městem Adamov smlouva o dotaci na základě 

aktuálních cen, které vzejdou z výběrového řízení.  

Maximální výše dotace činí Kč 10.897.355,00 z uznatelných nákladů, které byly dle výkazů 

výměr stanoveny v hodnotě Kč 12.108.173,00. Celková výše projektu (to je včetně 

neuznatelných nákladů) činní cca Kč 18 mil.. Drtivou část neuznatelných nákladů tvoří 
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pětiletá úspora energií, coţ představuje udrţitelnost projektu (časový úsek projektu určen 

EU). Dalšími neuznatelnými výdaji jsou stavební práce – např. okapové svody, hromosvod, 

apod.. 

Po přijetí navrţeného usnesení se uskuteční výběrové řízení na zhotovitele stavebních prací, 

které bude spolu s jeho vyhodnocením zasláno poskytovateli dotace. Poté bude s Městem 

Adamov podepsána smlouva o dotaci z OPŢP. 

K dofinancování projektu nelze vyuţít půjčky ze SFŢP ČR. 

 

Pan místostarosta vyzval přítomné k návrhům a diskusi. 

 

Diskuse: 

Ing. Bernášek: „Chtěl bych vysvětlit slovní spojení část neuznatelných nákladů tvoří úspora 

energie? Tomu nerozumím.“  

Pan starosta odpověděl: „ Tento projekt, stejně jako projekty z Regionálního operačního 

programu, má pětiletou udrţitelnost. To znamená, dám příklad, ţe kdyţ jsme nějakým 

způsobem udělali hřiště, tak to hřiště tam musí pět let být, musí být stejně vybaveno, tak jak 

bylo vybaveno z peněz z projektu dotace z Regionálního operačního programu, to znamená, 

ţe tam musí být stejný počet herních prvků. U tohoto se, vlastně na základě energetických 

auditů, které nechalo zpracovat ještě předchozí politické vedení města, došlo k výpočtu 

v případě zateplení nějaké energetické úspory. Tato vypočtená úspora za pět let není právě  

uznatelný náklad. A tento uznatelný náklad nevstupuje, jako by do projektu a není finančně 

dotován z Evropské unie.“ 

Ing. Bernášek: „ Nerozumím slovnímu spojení část nákladů tvoří úspora, já vidím náklady na 

jedné straně a úspory na druhé straně, protoţe jsou to ty peníze, které nevydám. Ale abych 

viděl náklady a úspory, to znamená náklady, které jsem nevydal a úspory na stejné straně, to 

se teda přiznám, ţe takovou fantazii nemám. Dál bych se pozastavil nad tím slovem drtivou. 

Já bych si představoval, ţe to bude třeba 10% nebo 100% a protoţe jsem matyku studoval 

dost dlouho a vím, co jsou v matice pojmy jako postačující, nutný apod., ale ţe bychom tam 

slyšeli někde slovo drtivý, to jsem jaksi nezaznamenal, moţná mě někdo opraví, kdo studoval 

vysokou školu. Dále mě to vede k tomu, my projednáváme nějakou důvodovou zprávu, a dále 

je to návrh usnesení zastupitelstva kdybychom měli schválit výdaj města a nevíme přesně 

kolik ten výdaj bude, coţ v celku chápu, protoţe se bude uskutečňovat výběrové řízení, ale 

přiznám se, ţe mi tady chybí jakákoli zmínka, a mělo to být podle mého názoru projednáváno, 

aţ po projednání rozpočtu, jak se to bude financovat. To vidím jako naprosto nedostačující a 

řekl bych, ţe takhle nepodloţený a zdůvodněný návrh je naprosto nehlasovatelný.“ 

 

Nikdo další se do diskuse nepřihlásil. 

Pan místostarosta  vyzval k hlasování o návrhu  

 

Usnesení k bodu 3: 

Zastupitelstvo města Adamova: 

a) schvaluje realizaci projektu č. 09042893 s názvem Stavební úpravy ZŠ a MŠ 

Komenského Adamov 

b) schvaluje záměr přijetí investičního úvěru na dofinancování projektu č. 09042893 

s názvem Stavební úpravy ZŠ a MŠ Komenského Adamov 

c) ukládá Radě města Adamova realizovat dle zákona č. 137/2006 Sb. a dle 

metodických pokynů poskytovatele dotace výběrové řízení na dodavatele 

stavebních prací v rámci projektu č. 09042893 s názvem Stavební úpravy ZŠ a 

MŠ Komenského Adamov 
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d) ukládá Radě města Adamova realizovat dle zákona č. 137/2006 Sb. výběrové 

řízení na poskytovatele investičního úvěru na dofinancování projektu č. 09042893 

s názvem Stavební úpravy ZŠ a MŠ Komenského Adamov 

Pro: 8  Proti: 0 Zdrţel se: 3 

 

Usnesení k tomuto bodu bylo přijato. 

 

Ing. Jaroslav Bernášek k tomuto bodu nehlasoval. 

 

Ad 4) Stavební úpravy ZŠ Ronovská   

V roce 2009 Město Adamov podalo ţádost o podporu ze SFŢP ČR v rámci Operačního 

programu Ţivotní prostředí, prioritní osa 3 – Udrţitelné vyuţívání zdrojů energie, konkrétně 

do 11. výzvy OPŢP. Projektu bylo přiděleno akceptační číslo 09039193. 

Maximální výše dotace činí Kč 4.900.789,00 z uznatelných nákladů, které byly dle výkazů 

výměr stanoveny v hodnotě Kč 5.445.322,00. Celková výše projektu (to je včetně 

neuznatelných nákladů) činí cca Kč 8,5 mil.. Drtivou část neuznatelných nákladů tvoří pětiletá 

úspora energií, coţ představuje udrţitelnost projektu (časový úsek projektu určen EU). 

Dalšími neuznatelnými výdaji jsou stavební práce – např. okapové svody, hromosvod, apod.. 

Po přijetí navrţeného usnesení se uskuteční výběrové řízení na zhotovitele stavebních prací, 

které bude spolu s jeho vyhodnocením zasláno poskytovateli dotace. Poté bude s Městem 

Adamov podepsána smlouva o dotaci z OPŢP. 

K dofinancování projektu nelze vyuţít půjčky ze SFŢP ČR. 

 

Pan místostarosta vyzval přítomné k návrhům a diskusi. 

Diskuse: 

PaedDr. Hlavsová: „Určitě jsem pro, aby se vyuţila dotace Zelená úsporám pro obě školy, 

víme sami všichni v jakém je to stavu, ale myslím si, ţe takto připravený materiál je pro nás 

nehlasovatelný, protoţe o tom vůbec nic nevíme, takţe si myslím, ţe teď, kdyţ budeme 

hlasovat, vzniká takové jakési neurčité riziko, z čeho se to bude financovat, jak to bude dál. 

Takţe, proto z toho důvodu jsem nehlasovala, nebo víceméně se zdrţuji a spíš čekám na 

nějaký materiál, který nám někdo podrobně vysvětlí, aţ po schválení rozpočtu, aţ budeme 

vědět rozpočet na další rok.“ 

Ing. Bernášek dodal: „Stejná připomínka jako k předcházejícímu bodu.“ 

Pan starosta k tomu řekl: „ Takţe já nevím, jestli jste pozorně četli ten návrh toho usnesení, 

my se k ničemu nezavazujeme, schvalujeme to, aby Rada města Adamova mohla provést 

výběrové řízení. Potom stejně v tom projektu, jak budeme ţádat, tak Státní fond ţivotního 

prostředí bude chtít další usnesení tohoto orgánu, jestli se nějakým způsobem město Adamova 

zavazuje dofinancovat tento projekt. Já znovu říkám, ţe nikdo z nás teď nemůţe říct, kolik 

budou činit uznatelné náklady a kolik budou činit neuznatelné náklady bez tohoto výběrového 

řízení. Já jsem zmiňoval, ţe neuznatelným nákladem jsou například nové okapy. Já nevím, jak 

přejdeme-li k té samotné realizaci, zda ty okapy budeme vyměňovat nebo nebudeme, třeba 

náš investičák nazná, ţe ty okapy jsou v kvalitním stavu, jsou bez závad a není nutné je 

vyměňovat. To je jedna věc. Druhá věc obdivuji paní doktorku a její znalost, protoţe v tomto 

případě se vůbec nejedná o program Zelená úsporám, ale o Operační program  ţivotního 

prostředí prioritní Osa 3. Zelená úsporám, to jsme někde úplně mimo mísu. To je jen tolik, co 

bych k tomu chtěl říct. Vy se teď jako zastupitelstvo k ničemu nezavazujete, vy v podstatě jen 

ukládáte Radě města Adamova, protoţe souhlasíte s tím projektem, aby provedla výběrové 

řízení. Já jsem tento bod navrhl proto, ţe je rok 2010 rokem volebním a, jak někdo dva měsíce 

před volbami v roce 2006 přijímal úvěry, které činily 30% z celkové investice a lámal to tady 

přes koleno. To nemám zapotřebí“ 
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Ing. Bernášek na to reagoval: „ Pan starosta neláme přes koleno úvěry, pan starosta láme přes 

koleno nás. Pane starosto, Vy mě fascinujete, kdyţ mě řeknete, ţe vlastně nevíte, jak škola 

vypadá, kdyţ nevíte, jak vypadají okapy, kdyţ nevíte, jak vypadají svody, jak vypadá 

oplechování oken. Je to zajímavé tvrzení, kdyţ tady na to máte speciální útvar.“ 

Paní Weiserová se přihlásila o slovo: „ Já bych měla, jménem všeho osazenstva tady vzadu, 

připomínku, nechci dělat humbuk hned na začátku, ale mám takový dotaz. Je to za a) vy se 

bojíte mluvit tak nahlas, ţe jste celou dobu takový uskřípnutí jako doma a uţ neumíte nahlas 

mluvit nebo za b) nechcete, aby se polovina věcí slyšela, tak se to tady jen tak otutlá, 

abychom se to potom dozvídali ze zpravodaje. Tak bychom Vás prosili mluvit normálně, 

nebo aspoň trochu víc, třeba jak jste zvyklí doma.“ 

Pan starosta se omluvil za tichý projev z důvodu bolesti v krku. 

 

Nikdo další neměl ţádné dotazy ani připomínky 

Pan místostarosta tedy vyzval k hlasování o návrhu  

 

Usnesení k bodu 4: 

Zastupitelstvo města Adamova: 

a) schvaluje realizaci projektu č. 09039193 s názvem Stavební úpravy ZŠ  Ronovská 

Adamov 

b) schvaluje záměr přijetí investičního úvěru na dofinancování projektu č. 09039193 

s názvem Stavební úpravy ZŠ Ronovská Adamov 

c) ukládá Radě města Adamova realizovat dle zákona č. 137/2006 Sb. a dle 

metodických pokynů poskytovatele dotace výběrové řízení na dodavatele 

stavebních prací v rámci projektu č. 09039193 s názvem Stavební úpravy ZŠ 

Ronovská Adamov 

d) ukládá Radě města Adamova realizovat dle zákona č. 137/2006 Sb. výběrové 

řízení na poskytovatele investičního úvěru na dofinancování projektu č. 09039193 

s názvem Stavební úpravy Ronovská Adamov 

Pro: 9  Proti: 0 Zdrţel se: 2 

Usnesení k tomuto bodu bylo přijato. 

 

Ing. Jaroslav Bernášek k tomuto bodu nehlasoval. 

 

Ad 5) Rozpočet na rok 2010 

Zastupitelstvu města Adamova je předloţen návrh rozpočtu města Adamova na r. 2010. Tento 

návrh v paragrafovém znění byl projednán na 91. schůzi Rady města Adamova a finančním 

výborem a zveřejněn na úřední desce dne 10. 2. 2010.  

Vedoucí ekonomického odboru paní Dita Mašková uvedla, ţe při jeho tvorbě se vycházelo 

z návrhů jednotlivých příkazců operací a dále se přihlíţelo ke skutečnému plnění rozpočtu v r. 

2009, k daňové výtěţnosti v roce 2009. 

Dále uvedla, ţe proběhlo setkání zastupitelů s příkazci operací, kterého se někteří zastupitelé 

nezúčastnili. Na tomto setkání byly zodpovězeny otázky, které zazněly. Co se týče výdajů, 

abychom měli výdaje vyrovnané s příjmy a s financováním, muselo se přistoupit k seškrtání 

základních poţadavků, které vzešly od příkazců operací.Škrtalo se hlavně v investičních 

poţadavcích, aby byly pokryty základní mandatorní výdaje. 

 

Pan místostarosta  konstatoval, ţe zastupitelé obdrţeli vyjádření finančního výboru v písemné 

podobě  a vyzval přítomné k návrhům a diskusi. 
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Diskuse: 

Ing. Bernášek: „ Já jsem se chtěl zeptat, proč je součásti návrhu rozpočtu paragraf 3313, 

základní školy, 6121 budovy a výstavby RENARDS zateplení škol, výběrové řízení? To je 

jedna věc a druhá věc, v usnesení z rady je, ţe výběrové řízení na provozovatele Veřejného 

osvětlení má dělat firma RENARDS. Můţete mi to nějakým způsobem vysvětlit, zdůvodnit a 

podobně.“ 

Pan starosta odpověděl: „Takţe já k těm školám, my jsme se tady handrkovali před malou 

chvílí o usnesení k bodům číslo tři a čtyři. RENARDS pro nás dělal vlastně ţádosti o ty 

projekty, to znamená, ţe my jsme v návrhu rozpočtu na to výběrové řízení jakési finanční 

prostředky na to vyčlenili do výdajů města a právě proto jsme tyto body zařadili před 

projednávání rozpočtu, kdyby náhodou Zastupitelstvo města Adamova řeklo, ţe tyto projekty 

realizovat nebude, tak by se protinávrhem tato částka na příslušném paragrafu vyčlenila. 

Takţe myslím, ţe k první části je odpověď dostatečně srozumitelná.“ 

Na druhou část otázky odpověděl pan Havíř: „Já můţu říct, ţe tento úkol přenesená správa 

veřejného osvětlení vyšel ze zastupitelstva, byly k tomu učiněny příslušné kroky a časem se 

zjistilo, ţe to bude trošku náročnější záleţitost, proto jsme zadali toto výběrové řízení firmě 

RENARDS, na základě souhlasu Rady města Adamova.“ 

Ing. Bernášek: „Takţe ţádám o předloţení smlouvy s firmou RENARDS na provedení 

výběrového řízení. Stačí mi to v pondělí.“ 

  

Nikdo další neměl ţádné dotazy ani připomínky 

Pan místostarosta tedy vyzval k hlasování o návrhu  

 

Usnesení k bodu 5: 

a) Rozpočet 2010  

Zastupitelstvo města Adamova schválilo Rozpočet na rok 2010, který je nedílnou 

přílohou tohoto usnesení a zápisu.  

b) Závazné ukazatele 

Zastupitelstvo města Adamova stanovilo závazné ukazatele pro své příspěvkové 

organizace pro rok 2010 následovně: 

Základní škola a mateřská škola Adamov, příspěvková organizace 

- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 6 097 600,- Kč 

- investiční dotace zřizovatele ve výši 45 000,- Kč 

- odvod z odpisů ve výši 100% 

Městské kulturní středisko Adamov, příspěvková organizace 

- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 2 148 500,- Kč 

Pro: 12  Proti: 0 Zdrţel se: 0 

Usnesení k tomuto bodu bylo přijato. 

 

 

Ad 6) Odprodej objektu č.p. 8 včetně pozemku p.č. st. 31 

Zastupitelstvu města Adamova je předloţena ţádost pana Jána Baláţe, bytem Sadová 20, 679 

04 Adamov o odkoupení nemovitosti č.p. 8 (budova bývalé pekárny) včetně pozemku p.č. St. 

31 v k.ú. a obci Adamov. Záměrem ţadatele je vyuţít objekt k podnikání v souladu 

s územním plánem v této lokalitě. Ţadatelem byla nabídnuta kupní cena ve výši 700 000,- Kč.  

 

Pan místostarosta vyzval přítomné k návrhům a diskusi. 

Diskuse: 
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Ing. Bernášek: „Já myslím, ţe zde dnes nejsme sami zastupitelé, ale dneska je zde výjimečně 

spousta lidí, takţe by mělo být řečeno něco o tomto bodu, a nejen, ţe je to bod číslo 6, název 

bodu a kdo je pro.“ 

Pan Havíř k tomu řekl: „ Jedná se o objekt bývalé pekárny č.p. 8, je to ta polovina pekárny co 

patří městu, ta druhá polovina patřila státu a ta byla prodána dříve. O odprodej této části 

budovy se město snaţí jiţ delší dobu, původně to bylo nabídnuto zájemci, který od smlouvy 

odstoupil, potom byla konána veřejná draţba dobrovolná, na kterou nikdo nepřišel, a proto je 

navrhováno revokovat usnesení zastupitelstva, kde byla schválena draţba dobrovolná, protoţe 

se objevil zájemce, který by měl zájem o tuto část budovy, s tím ţe dle ústního sdělení tam 

bude balírna těstovin. Cenu nabídl se ve výši 700 000,- Kč.“ 

Pan starosta poprosil pana Havíře o informace z posledního proběhlého jednání. ¨ 

Pan Havíř uvedl: „Včera proběhlo poslední jednání s panem Baláţem, kde sebou měl na 

prohlídku i zástupce banky, kde si bude brát úvěr na tento objekt a podle sdělení pana Baláţe 

je smlouva na financování těch záleţitostí podepsaná.“ 

Ing. Bernášek dodal: „ Stačí to, já bych to nějak nerozebíral, doufám, ţe v tomto případě bude 

ve smlouvě, ţe peníze budou na účtu nebo v notářské úschovně.“ 

 

Nikdo další neměl ţádné dotazy ani připomínky 

Pan místostarosta vyzval k hlasování o návrhu  

 

Usnesení k bodu 6: 

Zastupitelstvo města Adamova: 

a) revokovalo svoje usnesení z 25. Zasedání Zastupitelstva města Adamova ze dne  

18. 6. 2009 dle schváleného programu bod. č. 16 – Odprodej objektu č. p.  8 včetně 

pozemku p. č. St. 31. 

b) Zastupitelstvo města Adamova schválilo odprodej objektu č.p. 8 a pozemku  

parc. č. St. 31 v k.ú. a obci Adamov panu Jánu Baláţovi , Sadová 20, 679 04 Adamov za 

cenu 700 000,- Kč a ukládá Radě města Adamova projednat a schválit příslušnou 

smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání zastupitelstva. 

Pro: 8  Proti: 0 Zdrţel se: 4 

Usnesení k tomuto bylo přijato. 

 

Ad 7) Schválení bezplatného převodu nemovitostí z majetku Jihomoravského kraje na Město 

Adamov   

Pan místostarosta předal slovo zpracovateli návrhu panu Ševčíkovi, který uvedl : 

Na základě schválení darování nemovitostí Zastupitelstvem Jihomoravského kraje usnesením 

č.638/09/Z 11 ze dne 17.12.2009 Městu Adamov, jedná se o nemovitosti: 

- část silnice II/374, od km 34,504 do km 34,649 v délce 0,145 km 

- pozemek parc.č. 396/6 leţící pod výše citovanou silnicí dle grafické části 

geometrického plánu č. 615 – 10387/2008, druh pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci 

Adamov 

- pozemek parc.č. 396/7, druh pozemku ostatní plocha o výměře 391 m
2
 v k.ú. a obci 

Adamov.  

Zastupitelstvu města se předkládá ke schválení výše citované nemovitosti darované 

Jihomoravským krajem. Jedná se o pozemek komunikace na křiţovatce na nám.Práce / úsek 

sinice II.třídy, která je tam konečná, od „ bývalé kapličky“ po bývalou zkušebnu/ včetně 

pozemku pod uvedenou komunikací a dále je to pozemek, který se momentálně nachází 

v areálu Adastu, ale patří JMK. Celková evidenční hodnota darovaných pozemků je u  silnice-

1 mil.174 tis., pozemek pod komunikací v hodnotě 78 150 Kč,pozemek za zdí ve fabrice ve 

výši 27 860 Kč. 
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Město Adamov předpokládá vyuţití pozemků k pronájmu předzahrádek tak, aby v souladu se 

silničním zákonem byl zajištěn průjezdní profil na komunikaci, pozemek v areálu bývalé 

firmy ADAST a.s. (parc.č.396/7) k pronájmu firmám sídlící v areálu.  

Zastupitelstvo Města Adamov na svém 18. zasedání konané dne 25. 6. 2008 schválilo záměr 

bezplatného převodu výše citovaných nemovitostí.   

 

V 16:05 opustila zasedání Zastupitelstva města Adamova paní Koudelová, počet zastupitelů 

se sníţil na 11. 

 

Pan místostarosta vyzval přítomné k návrhům a diskusi. 

 

Diskuse: 

PhDr. Budiš: „ Já bych se zeptal, kde se pozemek konkrétně nachází a hlavně co s ním 

budeme dělat?“ 

Pan Ševčík odpověděl: „ V podstatě je to pozemek pod tou komunikací co vede ke splavu a 

ten druhý pozemek na to navazuje, ale je to v podstatě tam, kde je ta zeď, takţe je to hned 

sousedící pozemek. Původně v 60. letech se tam postavila zeď, která měla správně vést na 

vrátnici a fabrika si to narovnala a zůstalo to nevyřešené a tím pádem nám to teď daruje 

Jihomoravský kraj. Vyuţití toho pozemku bude tak, ţe to, co je součástí fabriky, bude 

navrţeno k pronájmu těm jednotlivým vlastníkům těch budov a z toho budou platit nějaké 

poplatky, protoţe je to uzavřená část závorou, takţe to není veřejně přístupná komunikace. Ta 

část, co je mimo areál, to je ta komunikace, co vede ke splavu, pokud se tam dodrţí průjezdný 

profil komunikace, tak ta zbylá část můţe být pronajatá například pro zahrádky k těm 

jednotlivým objektům, co se nachází v ulici Hradní.“ 

 

V 16:10 se vrátila na zasedání Zastupitelstva města Adamova paní Koudelová, počet 

zastupitelů se zvýšil na 12. 

 

PhDr. Budiš: „Děkuji, mě šlo jen o to, pokud je to nějaká plocha za zdí a bude to náš majetek, 

aby se neřeklo, ţe to bude v zimě uklízet město.“ 

Pan starosta dodal: „Já jen řeknu, ţe na město Adamov se obrátil občan bydlící v Adamově a 

v té lokalitě podnikající a v podstatě celá tato záleţitost byla odstartována na základě jeho 

podnětu, protoţe v letních měsících my všichni víme, ţe od náměstí Práce směrem na 

Blansko, to znamená, jak my tomu říkáme, podél vody, vede cyklostezka a prostě tímto aktem 

a v návaznosti na návrh smlouvy, my část tohoto pozemku pronajmeme na zřízení letní 

zahrádky pro kolaře, tak aby to bylo v souladu se vším.“ 

Docent Rybář: „ Já jsem se chtěl zeptat, zda jsou tyto pozemky nějak zasíťované?“ 

Pan Ševčík odpověděl: „Jsou zasíťované v podstatě majetkem ADAVAKU,majetkem CZA, 

protoţe se tam nachází teplovodní kanál a hlavní kanalizační řad z fabriky, je tam v majetku 

města dešťová kanalizace, dále elektro kabel,  a to je asi všechno co tam je.“ 

Docent Rybář poděkoval za odpověď. 

 

Nikdo další neměl ţádné dotazy ani připomínky 

Pan místostarosta  vyzval k hlasování o návrhu  

 

Usnesení k bodu 7: 

Zastupitelstvo města Adamova schválilo bezplatný převod nemovitostí z majetku 

Jihomoravského kraje se sídlem Ţerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno do majetku Města 

Adamov a to: 

a ) část silnice II/374, od km 34,504 do km 34,649 v délce 0,145 km 
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b ) pozemek parc.č. 396/6 leţící pod výše citovanou silnicí dle grafické části 

geometrického plánu č. 615 – 10387/2008, druh pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci 

Adamov 

c ) pozemek parc.č. 396/7, druh pozemku ostatní plocha o výměře 391 m
2
 v k.ú. a 

obci Adamov.  

a ukládá Radě města Adamova projednat a schválit příslušnou smlouvu plynoucí 

z tohoto bodu jednání Zastupitelstva. 

Pro: 12  Proti: 0 Zdrţel se: 0 

Usnesení k tomuto bodu bylo přijato 

 

Ad 8) Různé  

Docent Rybář se přihlásil o slovo: „Já bych se ještě vrátil k  bodu odprodej nemovitosti č. 8, 

to znamená k tomu bodu 6, a chtěl bych tady zdůvodnit, proč jsem hlasoval tak jak jsem 

hlasoval, byť šlo o prodej majetku města. Vedla se tady o tom objektu celá řada diskusí a 

skutečnost je taková, ţe při prodeji tohoto objektu, který měl dva vlastníky, se od začátku 

tvrdilo, ţe se bude činnost nějakým způsobem koordinovat a faktem je, ţe stát svoji část 

prodal a tu část co zůstala Adamovu, znehodnotil. Takţe ta částka, která je tam navrţená je 

myslím velice dobrá cena a byť se jedná o prodej majetku města, tak si nemyslím, ţe bychom 

pochybili. A pokud se tam stala chyba, tak se stala chyba případně v tom, ţe se nepostupovalo  

jednotně, tedy město společně se státem “ 

Pan starosta: „Já bych chtěl jen informovat, ţe ve společnosti ZTA včera proběhla kontrola 

z Finančního úřadu z Blanska na obchodování s emisními povolenkami a zápis byl bez 

závad.“ 

 

Ad 9) Diskuse zastupitelů a občanů 

Pan místostarosta vyzval přítomné občany a zastupitele, zda mají nějaký příspěvek do diskuse 

a nikdo se nepřihlásil a chtěl tedy tento bod uzavřít, byl však upozorněn na to, ţe by rádi 

promluvili přítomní občané, ale neslyšeli bohuţel jeho výzvu. 

Pan místostarosta tedy vyzval ještě jednou přítomné občany, zda mají nějaký příspěvek. 

O slovo se přihlásila paní Formánková a uvedla, ţe není opět vůbec slyšet. 

Dále se přihlásil pan Volavý: „Pan Volavý by měl pár dotazů a zeptal bych se, jestli teda je 

mám přečíst najednou nebo jednotlivě? “ 

Pan místostarosta uvedl, ať dotazy přečte najednou. 

Pan Volavý: „První bych měl dotaz na paní tajemnici a potom třeba na pana inţenýra. 

Postupně. Na minulém zastupitelstvu jsem si stěţoval na zápis z předminulého zastupitelstva. 

Paní tajemnice mi řekla, ţe to chápe jako svoji osobní zodpovědnost a mě by v tuto chvíli 

zajímalo, co to přesně znamená. Třeba při opakování chyb nebo tak? Jestli, uvedu příklad, 

budete dělat zadarmo přesčasy nebo odmítnete prémie nebo nic, a bylo to pouze řečeno pro 

lidi, dobře se to poslouchá. To ţe jednání je za dva aţ tři měsíce, není naše vina. To, ţe třeba 

pan starosta se rád poslouchá a jsou vleklé monology, to také není naše vina, ale je to veřejné 

zasedání. My sem chodíme a snaţíme se kontrolovat svoje zastupitele, jak se o nás starají, co 

na nás chystají. Já se proto ptám, jak je moţné, ţe v zápise není citovaný konkrétní výrok 

pana Charváta o tom, ţe emisní povolenky v roce 2006 připravily město o 2,5 mil. korun. To 

není důleţitá informace, vy myslíte, ţe by to občany nezajímalo? Minule, proč se vlastně 

ptám, jsem měl tři diskusní příspěvky, ne jeden, jak bylo napsáno v zápise. V souladu 

s jednacím řádem 11.1.1. jsem dokonce dal náměty a poţadavky, na které někteří zastupitelé 

reagovali. Dokonce se i sníţil počet zastupitelů, tím,ţe jedna odešla a nic z toho nebylo 

v zápise. Uţ je mě to jedno, ale soukromně musím říct, ţe skutečně si šéfku odboru, která ani 

po opakovaných výzvách nedokáţe udělat pořádný zápis z porady, tu bych já prostě ve své 

firmě nezaměstnal, to říkám otevřeně. Proto se ptám, kladu otázku: co znamená osobní 
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zodpovědnost? Potom bych poţádal pana Ing. Bernáška, jestli by byl tak laskav, jako 

zastupitel poţádal, aby otázky, které poloţím a odpovědi, které tady budou řečeny, se dostaly 

správně do zápisu. Nerad bych a mám důvodné podezření, ţe to co řeknu, se přeţene do 

nějaké řečnické otázky a jako řečnická otázka se zvrhne i odpověď. Já bych byl rád, aby se 

zapsalo to, co je řečeno. 

Pane starosto, na Vás bych měl dvě otázky. Minule jste se distancoval od ZTA, to nechápu 

jako jednatel, ale za Větrník jste nabídl hlavu na špalek a taky osobní zodpovědnost a tak se 

ptám i Vás, co to znamená ve Vašem případě, samozřejmě třeba taky nic. Já jako nula, jsem 

profláklý, to je jasné, ale vy jako jednička. Kdyţ tak mě opravte, Větrník způsobil 

ADAVAKU škodu ve výši, jak jsme slyšeli, 2 mil. korun, nějaké peníze uţ přetekly, udělala 

se dobrá smlouva, díky panu Charvátovi, nájemce je, pan Fusek něco slíbil. Jenţe pan Fusek 

uţ není a nájemce za dva měsíce můţe klidně skončit. Co bude potom? Kdo to doplatí ty 

peníze, které měly být do konce roku zaplaceny? Je to o číslech, jak jste tady správně řekl, 

osmička je osmička a trojka je trojka. Za pár dní to bude rok, co jste se tady nazval neřízenou 

střelou a otevřel případ, kdy člen rady prý poškodil město o 182 tis. korun, abyste se mohl 

dívat do zrcadla, zařídil jste jeho odvolání. Pan Čuma minule přiznal, coţ ho samozřejmě 

trochu ctí, ţe ač delegovaný zástupce města dohled v ZTA nekonal a tak svým dílem půl 

milionu se podílel na ztrátě města ve výši 2,5 mil. korun. To, ţe povolenky utekly i šéfce 

finančního výboru, bych viděl jako takovou blamáţ. A Vaše shrnutí pane starosto, ţe dotyční 

zastupitelé mohou i za druhou světovou válku, nepovaţuji jen já za špatný bonmot, ale spíše  

za infantilní projev, protoţe jako občan mě totiţ, já v tom nevidím rozdíl, jestli někdo 

odčerpal peníze, nebo někdo způsobil, ţe peníze nenatekly do kasy. Proč nenavrhnete 

odvolání pana Čumy z rady? Máte snad jiná zrcadla nebo se do nich nedíváte? Pokud 

neuděláte totiţ nic, bude pravda, to co, jsem před rokem napsal na ANF, ţe tehdy to bylo 

lidsky zbabělé a podle jednání vyřizování osobních účtů a vůbec nešlo o peníze města. 

Opakuji otázku, co v rámci osobní odpovědnosti uděláte v situaci, kdyţ do koncei roku se 

nesplatí dluh do ADAVAKU ? Za druhé, navrhnete odvolání pana Čumy, a kdyţ ne, tak proč? 

Paní Ing. Hrubé bych se rád zeptal, kolik přibliţně vynesl prodej bytu na Opletalova 38 a, b 

čili pastouška a dáli se to přibliţně říct, na co byly pouţity.  

A v poslední době, a není to jen můj pocit, se záměrně vytváří psychóza, ţe nám veřejné 

osvětlení spadne na hlavu. Údrţba se prý nevyplácí a je lepší to někomu, někam předat, zadat 

a potom uţ jen splácet. Není to poprvé, kdyţ se panu Koubkovi za dobré sluţby, prodávala 

hala na nádraţí. Pan zastupitel Truhlář  nás za svých 33 stříbrných také děsil mnoţstvím 

kontaminace, velikostí případné pokuty a bil na poplach, raději rychle prodat a vyšlo to. 

Takţe se ptám Vás, paní ředitelko Burianová, rada, to znamená i Vy, schválila, ţe teď dva 

měsíce potom co se rozhodovalo do kontokorentu nebo se staneme dluţníky, kde koho, tak 

rada schválila, ţe zaplatíme firmu RENARDS, a ta nám do 31. 3. doporučí, která firma nás 

bude 10 nebo 15 roků stříhat jako hloupé ovce. Vysvětlete mě prosím, co je na veřejném 

osvětlení tak akutního, ţe půl roku před volbami a v době, kdy nemáme na to, abychom 

sundali vánoční výzdobu, a jsme pro smích všem, co jezdí vlakem okolo, se musí vyřešit 

milionové zadluţení města. Jaké nebezpečí nám hrozí, kdyţ by se to řešilo aţ po volbách? 

V čem je zapeklitost toho problému a proč tedy ten spěch? Nebo to si váţně myslíte, ţe kdyţ 

lehkomyslně nebo ze zištných důvodů zadluţíte město, nové vedení nenajde způsob, jak Vám 

za to poděkovat, ţe zůstanete anonymní?  

Paní Marková, kterou tady nevidím, v tom případě paní Koudelová, vy máte ve volebním 

programu, za co budete bojovat, perfektní vyuţití majetku města, dále jste proti prodeji 

majetku města, zadluţování města. Co jiného neţ veřejné osvětlení v tuto chvíli je. Chtěl jsem 

se paní Markové zeptat, kdy a za co zvedla ruku proti, vţdycky byla pro, v rozporu s tím, co 

tady proklamujete.  
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Poslední připomínku mám na paní Pikartovou, to je jen informace, na to mi nemusíte 

odpovídat jak ostatní. K vašemu minulému prohlášení, ţe více neţ důstojné umístění bysty 

pana prezidenta osvoboditele je u školy, Vám musím s lítostí říct, ţe podle jediného 

průzkumu, který se v Adamově provedl a to na stránkách ANF, si to bohuţel myslí kaţdý 

pátý hlasující občan, ostatní ho tam v koutě asi vidí neradi. Děkuji Vám za pozornost.“ 

 

Paní tajemnice uvedla: „Já mohu říci, ţe vzhledem ke způsobu poloţení otázky odpovím 

písemně panu Volavému v co nejkratší době a zastupitelé dostanou kopii mé odpovědi.“ 

Dále mluvil pan Ing. Bernášek: „Takţe já jsem pana Volavého na začátku asi trochu nakop, 

takţe teď ţádám, aby to bylo přesně zapsáno.“ 

Pan starosta odpověděl: „Ano, ne.“ 

Pan místostarosta uvedl, ţe paní Ing. Hrubá,která není přítomna, tudíţ nemůţe odpovědět. 

Paní Burianová: „Nevím, ţe by byla sepsána nějaká smlouva s nějakou firmou na 15 let na 

spravování veřejného osvětlení v Adamově.“ 

Pan místostarosta dodal: „Já si myslím, ţe byl zadán úkol ze zastupitelstva, takţe proto 

proběhne veřejná zakázka velkého rozsahu a podle toho co tam bude a je na zastupitelstvu aby 

to schválilo  nebo neschválilo. Já si myslím, ţe nic rozhodnutého není, pane Volavý a nejedná 

se tady o ţádný tunel, jak vy vykládáte po Adamově.“ 

Paní Koudelová řekla, ţe za paní Markovou nebude odpovídat. 

Paní Pikartová: „Já se ptám, kolik to bylo lidí, co hlasovali. Kolik Vám řeklo ano, ale pokud 

jste mě poslouchal a dobře poslouchal, tak jsem Vám tady řekla, ţe je to zatím dobrý a aţ se 

Adamov upraví, tak se můţe dát někam jinam. Takhle jsem se vyjádřila, takţe nedělejte zase 

bububu. Hotovo, konec.“ 

 

Paní Weiserová: „Jak byly tady ty poznámky, ţe jsme tady neslyšeli a tak podobně. Ještě tam 

měl být bod c) ţe si tady odpovídáte jako ţáčci ve škole, aby se moc neslyšelo, co se odpoví, 

ţe by tady měl být mikrofon, ale to je jako by mimo.“ 

 

V 16:25 opustil jednání zasedání Zastupitelstva města Adamova pan Vít Dáňa, počet 

zastupitelů se sníţil na 11. 

 

„Kdyţ byl pan předseda na naší vánoční besídce, tak jsme tam ti,co tam byli tlumočili takové 

poděkování zástupcům města za to, co se zde ve městě udělalo za celý rok, všechny ty  akce, 

co se zbudovalo a otvíralo a podobně. Vyzdvihla se tam akce  rozsvěcování vánočního 

stromku, s tím, ţe to byl opravdu hodnotný program a hodnoceno to velmi pozitivně a ţádná 

akce neměla tak velký úspěch. A doufám, ţe to bude pokračovat v takovém duchu jako 

nadále. Včera jsme měli schůzku a část důchodců byla na otevření bývalé výměníkové stanice 

– Městský klub mládeţe, někteří si tam zahráli i pétanque a byli nadšeni, jak úţasně je to 

opravené a rozšířili se ty obzory a ty moţnosti uplatnění té sféry, jak tomu bývalo 

v Adamově. Takţe houšt a větší kapky. 

Kdyţ jsem sem šla na zasedání, tak mě spousta lidí řekla,  ať řeknu, ţe kdyţ sleze sníh, tak je 

celý Adamov obkakán psími exkrementy, a ţe kdyţ je tady tolik nezaměstnaných, proč je na 

to nezaţenete. Protoţe neţ,  se člověk nestačí ohlédnout, tak chodí s nášlapnými minami na 

botách. A´T se přijdete podívat kdekoliv. 

Další věcí je kluziště, je strašné kdyţ se pak dozvíte, ţe ti co to dělají, řeknou, ţe nemohli dřív 

kvůli těm návalům sněhu. Já myslím, ţe by se měl jeden člověk o to kluziště starat a dělat to 

zavčas, protoţe za jeden den se ten led neudělá a je pak škoda, ţen neţ se to udělá, hned 

přijde obleva. Myslím, ţe se ten úklid sněhu bez toho jednoho člověka obejde.“ 

 

V 16:31 se vrátil pan Vít Dáňa, počet zastupitelů se zvýšil na 12. 
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„Další věc je, kdyţ je sněhová kalamita, kdo půjde, aby odhrnoval sníh tam u popelnice na 

ulici Komenského? Nemohli odtud vyjet,dívat se na to jak tam s tím cloumali, to je hrůza 

Dále, veřejné osvětlení, sama jsem si toho začala všímat, ráno a večer. Vezměte si kolik tady 

máme světelných bodů, kolik  je to peněţ, a já si myslím, ţe osoba, která má na starosti 

časovač, tak by se měl zamyslet nad tím, ţe je zbytečně 45 minut nebo i déle co se uţ svítí 

nebo ještě svítí.Co to celkově dělá za částku a elektřina není zadarmo nebo za 20 halířů.Bylo 

by dobré, abyste tlačili na to, aby se ten časovač častěji upravovali podle toho jak těch dnů 

ubývá nebo přibývá. 

Dále jsem Vám tady přednesla za lidi a načrtla jsem vám to tady, kde bychom chtěli ty 

lavečky u těch Sedmi dubů. Ty lavečky co tam teď jsou, tak je tam stabilně stín, kdo chce do 

stínu, jde do stínu, ale prvně se tam sedělo vţdycky na sluníčku. Takţe kdyby se konečně 

docílilo, aby si tam lidé mohli sednout na sluníčko.Ti kdo dál nedojdou, tak si tam na sluníčko 

rádi sednou. Ale co tam projde turistů, vy to nevidíte, ale projde jich hodně a nejenom 

v sobotu a v neděli, ale i ve všední den a ti by tam pojedli, poseděli a podobně.Takţe 

kdybyste se ještě zaměřili, kromě těch laveček co tam uţ udělali včetně těch, co jsou u 

pomníku, to musíme poděkovat, ţe udělali lavečky, no ale ještě stihli pokácet i několik 

velkých stromů, coţ si myslíme, ţe u toho pomníku to tak, aby byly pokáceny ty velký 

stromy, nutný nebylo, aby vytěţili vše do posledního kousíčku aby měli kšeft. To si ale asi 

lesáci rozhodnou sami a my uţ to asi nijak neovlivníme, ţe. Takţe za ty lavečky děkujeme, i 

kdyţ byly na podzim místo na jaře, no ale, děkujeme za kaţdou lavičku. Ale kdyby se ještě 

protlačilo to u 7 dubů. 

Poslední věcí je taková hororová věc, byla sněhová kalamita, takţe se to nevyhlo ani 

Adamovu, jelikoţ jsme tady měly být tři, oni  říkaly ty jseš  takový náš tiskový mluvčí, 

mluvím tedy i za paní Hanu Kratinovou a pani Rimplerovou z Internátu, která uţ šla bohuţel 

dělat, a abyste byli v obraze, kdyţ začal sníh, tak byla kalamita, tak to chápeme, tak jsme šly a 

sníh u garáţí na Komenského 6 jsme s radostí uklízeli, ale jen do té doby neţ na toto mnoţství 

připadlo, takové mnoţství, ţe to dalo větší práci, ale jak na to napršelo, tak ten sníh byl těţký 

a nejhorší bylo, kdyţ to potom zmrzlo. A mnoho lidí nebylo schopno vyjet z garáţe. Jsou 

určitý lidi, kteří potřebovali vyjet z garáţe, já jsem nepotřebovala vyjet z garáţe, ale my jsme 

pomáhali tady těmto, co potřebovali vyjet z garáţe,šli jsme a pomáhali odklízet.Co z toho, 

kdyţ jel shrabovač sněhu,  samozřejmě uţ to měli všechno hotový a ptali se, tak my uţ 

končíme, potřebujete to odhrábnout, a náš Musil tam stál ještě s jedním pánem ruky v 

kapsách, ne my si to odhrábnem, pochopitelně, on za celou zimu nepotřeboval odjet, tak dva 

lidi ovlivní to, ţe se to neodhrabe.Nemluvě o tom, ţe jak se to odhrabalo, jenom ten nájezd, 

tak uţ byla vrstva,tak jsme zase nastoupily a zase jsme odhrabovaly a kdyţ jsme viděli, ţe to 

absolutně nezvládnem,protoţe jsme byly sbitý a stahaný a ona Hana Kratinová je po několika 

operací ruky, a já  s tím srdcem nebo my ostatní uţ taky nejsme zrovna extra, tak jsme 

docílily toho, ţe se  to tam aspoň projelo. Jenomţe ti další garáţisti je taky odchytli, aby jim 

to tam aspoň projel,pochopitelně přišel pan Oliva, který má garáţ od pana Dohnala,to je u 

Internátu, jak jsou popelnice, o jednu řadu níţ ,oni mu to tam dali k té garáţi… 

Pan místostarosta se zeptal: „ Paní Weiserová, co z toho plyne, co po nás chcete? Aby se to 

uklízelo?“ 

Paní Weiserová řekla, ţe chce, aby se tomu předešlo dopředu, buď aby tam město uklízelo a 

při takovém mnoţství sněhu, aby to tam aspoň trošičku shrnulo.Pan místostarosta do diskuse 

vstoupil s tím, ţe toto vezme jako podnět do další sezóny. Paní Weiserová dále dodala, ţe při 

jednom z těchto úklidů  došlo k incidentům, ţe byl na ně jeden z majitelů garáţe číslo 221, 

sprostý. On neviděl, ţe mu tam odhrnuli, ten pluh to tam nahrne, on to neviděl, on celou dobu 

nevyjíţděl,on tam došel a obvinil je ţe se postaraly, a mu to tam nahrnuly. Ale my jsme to 

nezavinily, chápete..On té paní Kratinové s těma děckama řekl, ještě jednou mě to tady 
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odháţete, ona říkala, ale my jsme to neodházely,my jsme to vozily dozadu. Pan místostarosta 

se zeptal : „ co paní Weiserová po nás chcete“? Paní Weiserová odpověděla : „ kdo má číslo 

garáţe 221 nebo pod koho spadají garáţisti, kde by jsme se to dozvěděly, protoţe ten byl tak 

sprostém na paní, ţe hébni si prdelou, však  jseš na mateřské dovolené, já ti to tady rozbiju, 

rozkopu, a takový, a my jsme to přitom odhrnovaly a on jí to tam všechno nahrnul co jsme 

odklidily 

Pan místostarosta řekl, ţe to zadá odboru správy majetku města, aby zjistili, čí je to garáţ a 

potom jí to řekli 

Paní tajemnice vystoupila s technickou poznámkou, ţe tuto věc v ţádném případě nesmí sdělit 

Odbor správy majetku města, ale ať tuto věc paní  nahlásí na Městské policii, která to celé 

prošetří, ale sdělovat majitele nemůţeme protoţe jsou to osobní údaje, které  nelze sdělovat 

dalším osobám. 

Pan Volavý: „Pan Volavý by jen krátce zareagoval, paní Pikartová, já se přiznávám, já se 

omlouvám to jsem fakt neslyšel, co jste říkala, já jsem vycházel ze zápisu, který je pro mne  

dogma a tam je napsaný to, co jsem citoval. A paní ředitelko, já se chci zeptat, kdyţ jste 

zadali zadávací podmínky pro firmu RENARDS rámcově, a vy jste tam nedali, časový 

horizont kolik roků by se to veřejné osvětlení obhospodařovalo?“ 

Paní Burianová: „ Já jsem říkala, ţe nic není podepsáno. Vy jste tvrdilů, ţe my jsme 

podpesali“ 

Pan Volavý: „Já jsem říkal, ţe v zápisu z rady je, kde se uzavřela smlouva s firmou 

RENARDS, která do 31.3 dodá jiţ vybraného zájemce, tj. napsáno na webu města.“ 

Paní Burianová: „Já Vám říkám, ţe nic podepsáno není.“ 

Pan starosta: „Já bych chtěl do tohoto skočit a říct, ţe pan Volavý je vševědoucí, protoţe ani 

já neznám konkrétně zadávací podmínky na veřejné osvětlení, protoţe rada je ještě 

neschválila. Tak jak Vy je můţete znát a členové rady je znát nemohou? Mohl byste mě to 

vysvětlit?“ 

Pan Volavý: „ V usnesení z předposlední rady je napsáno, ţe rada schválila, ţe firma 

REANARDS do 31.3. dodá zájemce o přenesenou správu veřejného osvětlení.“ Ţe bych 

špatně četl? 

Pan Charvát: „Já jen krátce, chtěl bych se zeptat, jestli by pan Volavý mohl zopakovat tu 

první větu, kterou mi vloţil do úst při té interpelaci na mě.“ 

Pan Volavý: „Pan Volavý v interpelaci na paní tajemnici řekl, proč nebylo zapsáno a 

necitovali vyjádření Bc. Charváta o práci některých zastupitelů u dozorčích orgánů, díky 

čemu město Adamov přišlo o 2,5 mil. korun. „ 

Pan Charvát: „Můţu to brát jako Vaše tvrzení, to co jste tady teď řekl? Bude to tak 

zaznamenáno do zápisu. To mi stačí.“ 

 

Paní Koudelová: „Já mám dvě věci, a to, bylo by moţné, aby na Ptačině byl někde v prostoru 

Městského kulturního střediska nebo v prostoru, kde je obchodní dům, pošta, byl umístěn 

bankomat pro občany Adamova? Teď co je vykradený tady ten dole, není tady vůbec ţádný a 

na té Ptačině je většina lidí, takţe prosím Vás bankomat, pokud by to šlo zařídit přes nějakou 

banku, aby nám ho tam zřídila na Ptačině. A ta nesjízdnost našich silnic do Adamova, já Vám 

řeknu, ţe jsem taky nevyjíţděla 14 dní z garáţe, ale o to vůbec nejde, hodně sněhu bylo, ale 

dodavatelé, kteří dojíţděli k nám do fabriky, řekli, ţe je to prokletý Adamov, tři silnice a ani 

z jedné strany se nedalo dojet. Křtiny, vrch, Bílovice, to byl led a nikdo to neudrţuje. Tady od 

tunýlku na Brno nikdo, tady Josefov to jsou ledy a sekance na silnici a vrch lesákům to stačí, 

kdyţ se to posype kamením. Takţe ti naši šoféři, kteří nám dováţí nebo odváţí zboţí, ti 

proklínají Adamov, kde se dá. Je to katastrofa, aspoň aby jedna silnice byla sjízdná. Děkuji.“ 

Pan starosta: „Já zareaguji na první část příspěvku, bankomat na Ptačině není moţný, město 

Adamov, nebo já osobně jsem jednal s několika bankovními domy a ta výtěţnost a výběr by 
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nebyl zaručený. Bankomat bude vrácen do těch míst, z kterých byl zcizen a bude instalován 

Českou spořitelnou. Komerční banka, třeba konkrétně na to nechtěla slyšet a my jsme hledali 

s podnikateli z Ptačiny moţné řešení a jediný způsob jak v této fázi přijít k penězům z karty, 

tak je nakoupit v potravinách v Domě sluţeb, tam je sluţba CashBack, to znamená, ţe tam je 

moţný výběr hotovosti.“ 

Ing. Bernášek: „Já jsem si mezitím, co se tady diskutovalo, našel usnesení rady k bodu č. 23 a 

já si to dovolím ocitovat „Rada města Adamova schválila mandátní smlouvu č. V000066 mezi 

Městem Adamov a firmou RENARDS protendr, s.r.o., Vídeňská 7, 639 00 Brno na provedení 

a zajištění přípravy a průběhu veřejné zakázky s názvem „V000066 – přenesená správa – 

dlouhodobý nájem, provoz, správa a obnova veřejného a slavnostního osvětlení města 

Adamov“ a pověřuje starostu jejím podpisem“, já se obávám, ţe tak jak je ta dikce toho 

usnesení, já samozřejmě nevím co je ve smlouvě, ale já se obávám, ţe pan Volavý měl 

pravdu. Ţe si to usnesení lze tak vysvětlovat, tak jak  si to vysvětlil on . Tam je uvedeno „na 

provedení výběrového řízení.“ O slovo se přihlásil pan starosta : „Dobře, tak já se jenom 

zeptám, kde máte usnesení, ţe Rada města Adamova schválila zadávací podmínky? Přečtěte 

mě to. Osm let jste dělal starosty, já jsem se Vás slušně zeptal, aby občané slyšeli. Tak slušně 

se ptám, kde máte  usnesení, ţe Rada města Adamova schválila zadávací podmínky?“ 

Ing. Bernášek: „Takţe osm let jsem dělal starosty, nebo starostu, coţ je česky, mluvím, na 

rozdíl od pana Němce a tvrdím, ţe z toho usnesení neplyne, jestli se schvalují zadávací 

podmínky nebo ne, a kdyţ si to kdokoli z občanů, který nedělal osm let starostu, přečte, tak 

můţe mít stejný výklad jako pan Bernášek a pan Volavý a jiný výklad neţ pan starosta 

Němec. To prostě plyne z toho usnesení, a jestliţe je tady napsáno na provedení, tak je to 

jednoznačné. To znamená výsledkem provedeného výběrového  řízení,  je ten kdo  to má 

provozovat nebo opravovat, nevím neviděl jsem smlouvu, nedokáţu říct, ale ta dikce toho 

usnesení je taková, ţe je tento výklad.“ 

Paní Pikartová: „Já začnu z jiného soudku, já trochu omáčky tedy dopředu. Byla jsem na 

dětském karnevalu a byla tam spousta dětí a maminek. Vidím, ţe Adamov se mění v této 

věkovosti, ale já bych prosila nebo ţádala, vidím, ţe je tady paní kulturní pracovnice Jitka 

Králíčková. Já nemám nic proti Vaší práci, říkám to dopředu, ale jestli by bylo moţné 

neinvestiční příspěvky, co dáváme MKS nějak dělit mezi dětmi a rodiny s dětmi a mezi 

důchodce. Je moţné, abych já jako zastupitelka dostala, kolik peněz šlo třeba za minulý rok 

pro děti s rodinami, pro různé ty karnevaly a tak dále a pro zájezdy pro důchodce. Je to pouze 

můj dojem a neříkám, ţe je to pravda. Myslím si, ţe pro rodiny s dětmi se tady toho dělá stále 

velmi málo. Já to vidím jen podle toho zájmu o ten karneval, jinak by mě ta myšlenka  

nenapadla.“ 

PhDr. Budiš: „Chtěl bych se zeptat, zda a kdy  bude vyvoláno jednání s MZLU, týkající se 

opravy silnice na Útěchov a kdy se bude opravovat silnice po zimě, všechny ty díry. Jestli je 

nějak rozhodnuto např. březen nebo duben.“ 

Pan místostarosta: „Co se týče oprav tady po městě, na to odpoví pan Havíř.“ 

Pan Havíř: „Shodou okolností jsme se o tom dnes bavili, ţe skutečně se díry po zimě objevily, 

takţe ty největší se opraví co nejdřív, dle počasí a ty menší by se pak opravily v další fázi. Co 

se týká silnice na Útěchov, tak to nejsem schopen odpovědět.“ Přesný termín nedokáţu 

potvrdit. 

PhDr. Budiš. „Stav těch cest na Útěchov je opravdu ve velmi špatném stavu a je potřeba s tím 

něco dělat.“ 

Pan Havíř: „Nezbývá mě nic, jen souhlasit, ale není to v mé moci, abych tady kolem tohoto já 

osobně jednal.“ 

PhDr. Budiš: „Dobře, já jsem vznesl dotaz ne na Vás, ale na vedení města, takţe bych poţádal 

vedení města.“ 
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Pan starosta. „Já jsem v minulosti inicioval několik jednání a zúčastňoval se ho Školní lesní 

podnik, respektive Mendlova lesnická a zemědělská univerzita, účastnila se ho SÚSka, jako 

Správa a údrţba silnic Jihomoravského kraje, političtí reprezentanti kraje i zaměstnanci 

Krajského úřadu a ona ten dotaz měla podobný paní doktorka Hlavsová, kdyţ tenkrát za jejího 

místostarostování kraj dal ŠLP nějakou dotaci na úpravu toho povrchu, bylo to něco kolem 

200 nebo 300 tis. korun. Já jsem na toto jednání pozval i pana Ing. Pospíšila, který byl 

zodpovědný za dopravu a on na tomto jednáním přislíbil částku, která se rovná tomu 

běţnému, to znamená cca 200 aţ 300 tis. korun, podle toho co v rozpočtu Jihomoravského 

kraje zůstane, na takovou tu běţnou údrţbu to znamená takové to flikování apod. Dále na 

tomto jednání přislíbil částku 800 tis. korun aţ 1 mil. korun na větší flikování. To ţe jsme se 

tady zavázali, ţe pokud ŠLP o tyto prostředky zaţádá, my k tomu dáme podpůrná, kladná 

stanoviska. ŠLP nezaţádalo, protoţe asi 1 mil. korun je málo. Já Vám v tuto chvíli řeknu jen 

jedno, jezděte přes Bílovice. Nic jiného Vám v této chvíli nejsem schopen říct. Samozřejmě 

svá slova jsem schopen dokumentovat v zápise, který z toho jednání vznikl a je podepsán 

zúčastněnými stranami “ 

Docent Rybář: „Já bych jenom, věcná připomínka, je to formální záleţitost od 1.ledna 2010 to 

není Mendlova zemědělská a lesnická univerzita, ale pouze Mendlova univerzita.“ Do 

záznamu 

Paní Weiserová: „Já bych chtěla,jen k tomu laxnímu přístupu paní Koudelové, to mě tedy 

velice zklamala, tím ţe poté stíţnosti, aby se s tím sněhem něco dělalo, řekla ţe taky 14 dní 

nevyjela z garáţe. Já jsem to taky nepotřebovala, ale tady jde o ty lidi, kteří se opravdu musí 

dostat do zaměstnání autem, protoţe jinak jim to nejde.“ 

Pan místostarosta dodal: „Já tady řeknu taky svoji připomínku, já si odhrabuji kolem garáţe 

sám, nedělá mi to nikdo, nespoléhám se na město.“ 

PaedDr. Hlavsová: „Já jsem se chtěla zeptat. Vzhledem k tomu, ţe souhlasím s paní 

Koudelovou, jak říkala ţe nejhorší cesty jsou v zimě do Adamova. Tak jakým způsobem 

město Adamov třeba atakovalo SÚS , aby nám s tím pomohli? Pak se chci zeptat, zda je 

moţné dát SÚS podnět, aby prohlédla porost v Josefovském údolí, protoţe jste si jistě všimli, 

ţe je po zimě spousta stromů našikmených a můţe dojít k váţnému ohroţení zdraví. Dát 

podnět, zda by tedy ve spolupráci se ŠLP nemohli tyto stromy prohlédnout a zajistit bezpečný 

průjezd.“ 

Pan místostarosta odpověděl: „Takţe za a) SÚS byla atakována, bylo to překontrolováno a 

řečeno, ţe posyp je dostatečný. To bylo nejspíš v důsledku peněz, ţe byl dostatečný. Co se 

týká, těch stromů, zavolám tam a zeptám se jich a na příštím zastupitelstvu Vám dám zprávu.“ 

Paní Pikartová: „Já bych měla dotaz na Radu, dostala jsme usnesení, ţe ADAVAK bude 

opravovat něco na Kolonii. Tak se ptám, je tady vedoucí ADAVAKU, jestli z toho bude 

tentýţ tankodrom, co byl udělaný za minulého vedení na Kolonce? Já nemám ţádné 

podrobnosti, jen vím,  ţe výběrovým řízením byl vybrán ADAVAK a chtěla bych tohle 

zdůvodnit.“ 

Pan starosta: „Já jen řeknu, ţe téměř na celém okrese, krom Moravského Krasu se všude solí a 

ta sjízdnost je potom úplně o něčem jiným, neţ kdyţ se pouţije inertní materiál. Vedle silnice 

je zdroj vody, kterou my všichni pijeme a to znamená, ţe tam se to posolit nedá, takţe asi ta 

komunikace nebude tak, jak kdyţ ji někdo rozsolí. Pokud chceme jezdit na rozsolených 

silnicích, na hladkém asfaltu, tak holt nebudeme moct bydlet v Adamově. Bylo to tak 

vţdycky, bylo to tak letošní zimu a bude to tak i nadále. S tím prostě nikdo nic neudělá, to si 

kaţdý musí vzít nějakým způsobem na zřetel.“ 

Pan Charvát: „Myslím, ţe je to otázka spíše pro město, nicméně ADAVAK vyhrál výběrové 

řízení na rekonstrukci vodovodů na zbylé části Kolonky, jde pouze o vodovod, nejde o 

povrchy. Je to de facto výkop, uloţení a montáţ. Co se týče této části ten projekt neřeší 

povrchy. Co se týče druhé části otázky, moţná bych Vám měl donést ukázat fotky jak 
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vypadala Fibichova předtím neţ jsme tam dělali. Kdyţ jsme tenkrát odstranili vrchní část 

komunikace  na ulici Fibichova, tak v tom jílu zmizelo naprosto všechno, co jsme tam dávali, 

takţe vznikly více náklady, které byly oproti původní kalkulaci o 890 tis. korun víc svých 

peněz. Do dneška tento povrch opravujeme, pokud je tam někde větší prohloubenina, tak 

dosypáváme a spravujeme a nesouhlasím s tím, ţe je tam tankodrom. Je to vaše právo si to 

myslet, ale měla by jste si projít fotky jak ulice Fibichova vypadala předtím neţ jsme ji začali 

rekonstruovat“ 

Paní Pikartová: „Bydlím tady 40 roků, Jirko, takţe  to znám tu cestu, protoţe tam 20 let ţije 

moje dcera, ale myslím si na to, co se tam dalo tolik peněz, laik, berte to tak, si myslím ţe to 

mohlo být skutečně lepší. Můj laik, ţena názor. Děkuji.“ 

Ing.Bernášek: „ Paní Pikartová je laik a to ji omlouvá, protoţe kdyby vzala do úvahy i 

povětrnostní podmínky, které nastaly v okamţiku, kdy se ta rekonstrukce prováděla a kdy 

jsme se tam doslova a do písmene utopili a kdy se tam muselo navozit spousta dalšího 

makadamu, aby jsme tu stavbu vůbec dodělali, tak by jste mluvila trochu jinak. Ale vzhledem 

k tomu, ţe jste laik, tak Vás to omlouvá.“ 

Paní Pikartová: „Já jenom, reakci na pana Bernáška, vy jste byl ten starosta a myslím, ţe 

ţádné povětrnostní podmínky Vás neomlouvají, to mělo být provedeno nějak jinak.“ 

Paní Weiserová: „Já jenom poznámku přímo na Vás, kdyţ jste říkal, ţe si před garáţí uklízíte 

sám. ¨Před garáţí uklidit to je malina, ale tam se jedná o úsek jak má internát ty nádoby na 

svoz odpadu, tam je strašně svaţitý ten terén, tak se tam jedná o těch 10m, kde ani popeláři 

nemohli najíţdět. Byly tam velké nánosy a jak to pak zmrzlo tak to bylo neřešitelné, ale 

uklízely jsme to, ne pro sebe, ale pro ty ostatní. Takţe by bylo dobré, aby se to tam 

v budoucnu hrablem shrnulo.“ 

Ing. Bernášek: „Já bych doporučil panu Charvátovi, teď jsem to tady slyšeli implicitně. Paní 

Pikartová patří k lidem, kteří umí poručit větru, dešti, takţe aţ bude provádět rekonstrukci na 

Fibichově a zbylé Kolonce, aby si to s ní domluvil, a aby zařídila, ţe nebude pršet. Pak to 

bude všechno v pořádku.“ 

 

Ad 10)Závěr: 

Pan místostarosta poděkoval zastupitelům a ukončil zasedání zastupitelstva v 17:00 hodin. 
 

Bc. Charvát na konci zasedání Zastupitelstva města Adamova rozdal všem zastupitelům 

materiály poţadované Ing. Bernáškem na 28. zastupitelstvu, tak jak to bylo zapsáno v příloze 

zápisu – úkoly uloţené zastupitelstvem. Tyto materiály budou zaloţeny v materiálech ze 

zastupitelstva. 

 

Místostarosta:    Miroslav Čuma            .............................................  
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PhDr. Jaroslav Budiš     ............................................ 
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